

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а и РАИПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской Промышл. области

Год издания 4-й

10

МАРТА 1934 г.

№ 57 (1015)

## Идейно вооружаться, лучше работать

Непрерывная связь революционной теории и революционной практики—одна из основ большевизма. В новых условиях развертывавшая борьбу за выполнение плана второй пятилетки, за преодоление пережитков капитализма в экономике и в сознании людей, партия с особой силой ставит вопрос об усилении идейно-политической работы, идейно-политического руководства. Вопросы идейно-политической работы, идейного вооружения партийцев заняли видное место в докладе товарища Сталина на XVII съезде, в докладе тов. Кагановича и в резолюции по организационным вопросам.

Шесть важнейших задач в области идейно-политической работы были поставлены в докладе товарища Сталина ставшем, по воле съезда, партийным законом:

- 1) Поднять теоретический уровень партии на должную высоту.
- 2) Усилить идеологическую работу во всех звеньях партии.
- 3) Вести неустанную пропаганду ленинизма в рядах партии.
- 4) Воспитывать парторганизации и окружающий их беспартийный актив в духе ленинского интернационализма.
- 5) Не замалчивать, а критиковать смело отклонения некоторых товарищей от марксизма-ленинизма.
- 6) Систематически разоблачать идеологию и остатки идеологии враждебных ленинизму течений.

Эти указания вождя обязывают все партийные организации, как никогда, заняться вопросами идейного вооружения партийцев.

Идейность в работе и сознательная железная дисциплина— вот в чем была, есть и будет сила большевизма на всех этапах его борьбы. Эта сила вела большевиков к победам в Октябре, на фронтах гражданской войны, обеспечивала всемирно-исторические итоги первой пятилетки.

Горячая убежденность в правоте своего дела, не только вера, но и твердое знание, что дело коммунизма непобедимо, что мы действуем на основании раскрытых Марксом и Лениным научных законов развития человеческого общества, что будущее за нами и только за нами,—необходимые качества большевика-революционера. Именно эти черты делал и делают члена ВКП(б) передовым бойцом за социализм, вожаком пролетарских и колхозных масс. Эту же, в которую мы вступили, когда весь мир вступил в революцию и войну, обязанать нас воспитать эти черты в каждом коммунисте.

«Большевик не может ограничиваться простой верой в социализм, подобно тому, как верит религиозный человек в царство небесное. Нет, большевик—это член такой партии, программа, политика и тактика которой строятся на строго научных основах марксизма-ленинизма; большевик—это тот, кто понимает неизбежность краха капитализма, неизбежность диктатуры пролетариата, обеспечивающей победу социализма. Поэтому каждый член партии должен овладеть основами марксизма-ленинизма» (Л. М. Каганович).

Чтобы поднять теоретический уровень партии на должную высоту, необходимо каждого члена партии вооружить минимумом партийно-политических знаний. Сюда войдет знание основных моментов учения Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, знание основных решений партии, в особенности докладов и решений XVII съезда, дающих программу работы на длительный период.

Сейчас по всем первичным партийным организациям на фабриках, заводах, шахтах в колхозах, на транспорте идет углубленное изучение докладов и решений

XVII съезда. На передовых заводах тысячи партийцев и беспартийных рабочих выражают желание сдавать экзамены, зачеты по изучению докладов товарища Сталина и решений съезда. Нынешний спрос на политическую литературу. Этот опыт нового в партийной учебной подкачке политотделами транспорта. Изучение решений XVII съезда связывается с повседневной борьбой за их практическое проведение в жизнь.

В колхозах развешиваются изучение материалов XVII съезда и в первую очередь доклада товарища Сталина. Некоторые политотделы, например политотдел Баганского МТС, организуют в колхозах вакаунуе сева не только агрохимический экзамен, но и политический. Они правильно считают, что надо изучать доклад товарища Сталина, чтобы лучше работать.

За последние годы значительно выросла сеть партийных школ и кружков. В 1930 году насчитывалось всего 52 тысячи школ и кружков партпросвещения, а в августе 1933 года имелось уже 210 тысяч школ и кружков, в которых обучалось 4½ миллиона слушателей, в том числе 2 миллиона 200 тысяч беспартийных. В несколько раз увеличилось число пропагандистов. Выпущены в миллионных тиражах учебники по политграмоте. И все же марксистско-ленинское воспитание, идейное вооружение партийцев отстают.

Во многих партийных организациях слишком мало внимания уделяется вопросам идейно-политической работы, в частности школам и кружкам. Считаю, что раз есть культпробы, есть шаткие пропагандисты, то не о чем беспокоиться. Не было достаточного контроля и проверки как организации школ и кружков, так и особенно качества учебы, уровня политической подготовки пропагандистов и т. д. Во время чистки партии в некоторых районах до весьма значительной части пропагандистов оказалась исключенной или переведенной в кандидаты. Ясно, что здесь партоком совершенно не интересовались подобро пропагандистов, этого рента ющего звена партийной учебы. Надо сказать, что именно в таких парторганизациях (например, в Свердловске) слабо, формально было поставлено и разъяснение итогов XVII съезда.

С таким положением надо покончить. Парторганизации и парткомы в целом несут ответственность за состояние партийных школ и кружков. Секретарь парткома, парторг, инструктор не могут не следить систематически, как работают школы, каков подбор и подготовка пропагандистов, обеспеченность школ учебниками и т. д. Больше того, они сами должны принимать непосредственное участие в воспитательной работе, быть не только организаторами, но и агитаторами пропагандистами.

Член партии вооружается, закаляется не только в школе, но и на партсобрании, на практической политической работе. Каждое партийное собрание должно повышать идейный уровень коммуниста. Отсюда необходимо так подбирать вопросы и подготавливать собрание, так направлять его суждение, чтобы собрание было идейно насыщено, чтобы деловое обсуждение не подменялось дележаством. Член партии воспитывается и закаляется в борьбе с теми, кто отстает от политики партии, кто нарушает железную дисциплину партии и государства, кто выражает остатки идеологии разбитых партий антиленинских групп.

Одна из важнейших задач идейного вооружения воспитывать парторганизации и окружающий их актив в духе ленинского интер-

## О ХОДЕ ПОДГОТОВКИ К ТОРФОСЕЗОНУ

Постановление обкома ВКП(б) и облисполкома от 8 марта 1934 года

1. Работы по подготовке торфопредприятий к сезону торфодобычи проходят неудовлетворительно. Указать тт. Червякову и Фомину, что они не проявили необходимой настойчивости и упорства в борьбе за выполнение решения обкома и облисполкома о подготовке к торфосезону.

2. Особо плохо идет работа по подготовке к сезону на Варгавском торфопредприятии. Тутаевский райком проявил исключительную бездельность и болтовню, вместо большевистской борьбы за выполнение решения обкома. Зам. секретаря райкома тов. Шладова снять с работы и объявить строгий выговор за непринятие мер и ликвидацию прорыва на Варгавском предприятии.

3. Облпрокурору т. Драгускому привлечь к ответственности руководителей хозяйственных организаций и промпредприятий, невыполнивших заключенных договоров на изготовление частей к машинам, поставку материалов и производство строительных работ по торфопредприятиям.

4. Тт. Червякову и Фомину на всех торфопредприятиях выдвинуть к 1 апреля специальные бригады по ремонту и обновлению поля развизия, закрепить за ними трактора, плуги, бороны с таким расчетом, чтобы в кратчайший срок (3—5 дней) после снятия снега и ухода воды с полей, произвести их ремонт, обеспечивающий быстрый поглощение полями воды из торфяника. Установить систему периодического ремонта полей в течение торфосезона.

5. Всем колхозникам, колхозницам, уходящим на работу в торфопредприятия, проработавшим в них весь сезон—обеспечить обязательную продажу хлеба и кормов колхозами по государственным ценам из расчета от 0,85 до 0,75 количества хлеба, кормов, прикапавшихся в колхозе на трудовые, за каждый день, проработанный на торфоболоте. РИК-ам и райЗО широко известить об этом колхозников и правления колхозов.

Секретарь обкома ВКП(б) НОСОВ.  
Председатель облисполкома АГГЕЕВ.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ФИНАНСОВЫЙ ПЛАН 1-го КВАРТАЛА

## Опыт работы экскаваторного завода перенести во все предприятия, сельсоветы и колхозы района

### ЭКСКАВАТОРНЫЙ ЗАВОД—КАНДИДАТ НА ПОЛУЧЕНИЕ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Свыше 60 тысяч трудящихся вложили и займодержатели\* на возглавил по-базовому руководителем финансов и сберкасс. За время проведения этой кампании охвачено проверкой 120 займодержателей, в Семеновском сельсовете выплачено по выигрышным 200 руб. В ряде сельсоветов не смотря на наличие имеющихся тиражных таблиц финансов не в проведении «Дня займодержателя» не мобилизованы и также отсутствует оперативное руководство ходом кампании со стороны райсберкасса.

Примером в обслуживании займодержателей является экскаваторный завод. Здесь в проверку

включили и займодержатели\* на возглавил по-базовому руководителем финансов и сберкасс. За время проведения этой кампании охвачено проверкой 120 займодержателей, в Семеновском сельсовете выплачено по выигрышным 200 руб. В ряде сельсоветов не смотря на наличие имеющихся тиражных таблиц финансов не в проведении «Дня займодержателя» не мобилизованы и также отсутствует оперативное руководство ходом кампании со стороны райсберкасса.

Примером в обслуживании займодержателей является экскаваторный завод. Здесь в проверку

облигацй втянуты все рабочие. По всем вышедшим тиражным таблицам займодержатели получили выигрыши. Заключена уже проверка по займу 13 тиража 5 летки в 4 года. На экскаваторном заводе так поставлена работа комсомола и сберкасса, что с момента опубликования очередных тиражных таблиц каждый займодержатель тут же доводится до сведения о сумме выигрыша. Комсомол выпускает специальную финансовую заводская газета, посвященная «Дню займодержателя и вкладчика». Экскаваторный завод—первый кандидат на получение районного красного знамени.

Финансовые организации, комсомольский актив и прежде всего комсомол должны немедленно по примеру экскаваторного завода на деле возглавить выполнение поставленных задач перед «Днем займодержателя».

А. С.

## За срыв проверки семян—к ответственности

В своем постановлении от 28 февраля, райком ВКП(б) и РИК зачислили: «Осуществив посев семян со всхожестью не ниже 90 проц., семена со всхожестью ниже 90 проц. обменять к 10 марта, на добровольных началах, на зерно с повышенной всхожестью, в других колхозах, предназначенное для использования на фураж и продовольственные цели».

К 10 марта нужно было закончить всю работу по проверке семян на всхожесть и обмен.

Сегодня 10 марта, срок выполнения этой работы истек, но на сегодня эта работа не выполнена. Ответственность и прямое игнорирование этого решения ра-

дом руководителей сельсоветов—Крестининовского, Санинковского, Ил. Городяцкого, Бельковского и др.—равно как тому, что на сегодня только 75 колхозов закончили проверку семян.

Для скорейшей организации проверки на всхожесть семян еще в начале райкома партии и РИК возложили эту работу на специалистов—агрономов, им же было предложено лично проверить условия хранения семян и охрану их в колхозах, некоторые из них этого не выполнили.

Вот конкретные факты и виновники срыва работы:

- К Великовскому, Дитиревскому, Каюшловскому, Шиловскому и Семеновскому сельсоветам для организации проверки привлечен был агроном райЗО Анисимов, который ничего не сделал для реализации письма ЦК и постановления РК ВКП(б). Ни один колхоз из этих сельсоветов не закончил проверку.

Президиум бездельства и агроном райЗО Талантов, ничего не сделав по Шиловскому, Кр. Мясоевскому, Алексеевскому, Ил. Тын-

цовскому сельсоветам и даже не проверил семена в Эсинском колхозе, где живет сам.

Персонально агрономы, руководители курсов председатели колхозов Галенинскому, Анисимову, Соколову и Цареву было предложено—в порядке производственной практики использовать курсантов. Но и этого не сделали. И, как факт, постановление РК ВКП(б) и РИК не выполнено.

Что делали партийные организации Семеновского, Илюшинского, Ил. Эсинского, Великовского и др. сельсоветов? Они видели эти безобразия но мало слезали для устранения недостатков на мобилизовали свои силы на выполнение решений партии, на борьбу за высокий урожай, за законченную жизнь колхозников. Нужно немедленно выдвинуть злостных саботажников, сорвавших проверку семян в установленные сроки и привлечь виновников к суровой ответственности.

Про срыва на всхожесть зерна должна быть закончена максимум в два дня во всех колхозах, там же обмен.

В. Д.

## В фонд помощи австрийским рабочим

Рабочие и ИТР ф.к. им. Красина, в знак солидарности с революционными пролетариатом Австрии, на посланных матижах постановили внести по 1 рублю

Рабочие и ИТР ф.к. им. Красина, по 3 рубля подмастера и по 5 рублей ИТР, в пользу семей погибших революционеров.

Бузов.

# Как колхоз „К новой жизни“ подготовился к севу

После проработки письма Брызгаловских колхозников, колхозники колхоза „К новой жизни“ включились в межколхозное соревнование за быстрое выполнение рапорта большевистских побед райкомом и райисполкомом к полному готовности к весеннему севу.

На сегодня это выполнено. Колхоз к севу готов.

—Если бы завтра можно было ехать пахать, мы готовы,— заявляет председатель колхоза Елизаров. У нас не только отремонтированы плуги, бороны, машины, но каждый из них имеет запасные части. Весь ремонт мы произвели исключительно в своей кузнице и своими силами.

Большое внимание колхозники уделяли организации бригад. Созданы две подготовленные производственные бригады, призвали их за определенными производственными участками, выделены им требующиеся количество инвентаря, семян, тагеловой и рабочей силы. Теперь каждая бригада самостоятельно хозяйничает и уже основательно готовится к весне. Каждый колхозник знает, что он должен будет делать, знает норм выработки.

## Лошади—главное

Особую работу проявляют колхозники к своим коням.

—Лошади—это у нас главное. На плохих лошадях в поле не поедешь, а если поедешь, так толь ко осрамишься. Вот поэтому мы их бережем, как свой глаз. И неудивительно, что их в руках не удержали, особенно они выбра- сывают колхозников из сараев, все это потому, что каждый прикрепленный колхозник по-хозяй- ски относится к ней, знает ее характер,—говорит колхозник Моро зов.

В колхозе 18 лошадей. Из них 16 выше средней упитанности и две лошади средней упитанности. На конюшне два конюха, каждый из них закреплен за определен- ной группой лошадей. Ежедневно производится чистка, как са- мых лошадей, так и мест, где они стоят. Кормление производится в точно установленное время и по нормам.

На весенний сев лошади фура жом обеспечены. По 20 фунтов овса и по одному пуду лучшего сена забронировано каждой ло- шади на рабочий день. Сбруя от- ремонтирована, подогнана и за- рещена за каждой лошадкой, кро- ме этого, закреплен за лошадями и инвентарь плуги, бороны и т.д.

## За высокий урожай

В прошлом году дождливая по- года сильно повлияла в ряде кол- хозов на качество семян. Но это

только там, где не было хозяй- ственного глаза. Не то было у высокопены, они на боялись дож- дей, ухватывали каждый час хо- рошей погоды, на уборке работа- ли по-уларному. В результате кол- хоз засыпал семена в сусеки чи- стосорными и высококачественны- ми.

Сейчас семена отсортированы и пропущены через триер. После обязательного письма ЦК и СНК об обязательной проверке семян на всхожесть, правление колхоза, мобилизовав школьников, предлоило эту работу. Всхожесть семян дала удовлетворительные ре- зультаты, кроме вики, которая дала всхожесть на 80 проц. Колхозни- ки решая при посеве вики увели- чить норму высева и часть от- менять на хорошую вику. Кро- ме этого колхозники вывозят на свое поле 1276 возов навоза. Каж- дый колхозник собирает золу, которая при начале сева будет вывезена на поля.

Только хорошей подготовкой к севу и проведенном его можно застраховать себя от неурожая, быстрее разрешить поставленную тов. СТАЛИНЫМ задачу — сле- зать все колхозы большевистски- ми, а колхозников зажиточными.

А. Лаврентьев.

д. Высоково.

# К 15 марта выполнить план контрактиции льна

Сейчас по нашему району (верхожский и Брнзгаковский) проводится контрактиция льна. С начала кампании вре- мени прошло много, но сделанно мало. Особенно отстают ос- новные льноводческие сельсоветы. Авдотинский сельсовет заключил контракт на 1/III 25%. Такое же положение в Вахро- меевском и Заборьевском сель- советах. Это получается отто- го, что сельсоветы не руково- дят конкретно этим делом и путают контрактицию льна на самодет.

Там, где по-большевистски взгляды на выполнение поста- новления обкома и облспесоко- ма, план контрактиции льна выполнен, например, по Вель- ковокому, Репинсковокому и Борзинсковокому сельсоветам. Выполнили план контрактиции и колхозы М-Котовского сель- совета, дав качество льна от 12 до 14 номеров.

Особенное внимание надо обратить на единоличных сек- тор. Его нельзя обрасывать се- овета и игнорировать. Между тем ряд сельсоветов (Б-Высо- ковский, Набережновокий, Ко

вдиноличника и работы с ними никакой не проводит. Единоличники этих сельсоветов не заключают кон- трактов на сегодня ни одного ви- дограмма.

Классово-чуждые элементы, в первую очередь, пытаются сорвать контрактицию в одно- личном секторе. Поэтому без решительной борьбы с осколка- ми кулачества, без массово по- литической работы среди кол- хозников и единоличников не- лзя разрешить успешно контрак- тацию льна.

Контрактиция льна должна быть проведена в самый корот- кий срок. На местах необходи- мо широко развернуть массово- политическую работу среди колхозников и единоличников, раз'яснить им порядок контрак- тации и льготы посевицам, предоставленные правитель- ством. При конкретном опера- тивном руководстве партийных и советских организаций сельа, контрактиция должна быть вы- полнена к 15 марта.

М. ров.

## По Ивановской области

8 го марта, в 8 часов 10 ми- нут угра из Москвы вылетел воз- душный шар свободного напла- вления под управлением женщи- пилотов Митягина и Ховриной. Повет был организован в честь Международного дня работниц.

Для демонстрации участия женщин в советской авиации. В 12 час. дня воздуш- ный шар опустился на террито- рию Ермаковского сельсовета, Ярославского района. Колхозни- ки горячо встретили женщин-пи- лотов. Митягина и Ховрина вы- ступили на собрании Отделения Брунсской стелующую телеграмму: „Женщинам пилотам Митягина и Ховриной, пробыв в воздухе 4 ча- са, сплутались в Ярославском рай-

она. Совместно с колхозниками Ермаковского сельсовета ште- гам своей придет в День 8 го мар- та, Митягина и Х-оврина“.

## Поправка

В „Работам канца“ за 8 марта по вине корректуры допущена грубая опечатка, на 4 й странице в заметке извлечен заголовок: „В детприемнике плохо воспитаны ребят“, следует читать „В детприемнике плохо воспи- тывают ребят“. Параллельно и подпись, под заметкой на- печатана фамилия—Щеглова, следует читать Смирнова.

Зам. редактора А. АРСЕНЬЕВ.

## Первенство в подписании рапорта останется за нами

(Письмо колхозников)

Мы, колхозники колхоза им. Свердлова, дер. Кирюшино, Ко- веринского сельсовета, проработав решение РК ВКП(б) о созыве районного саята передовых кол- хозов и обращении бригадаловцев, немком их одобрень.

У нас также есть недостатки, тов. бригадаловцы. Мы еще не готовы к севу благодаря бывшего плохого руководства, мы на сегодня не обеспечены полностью семенами, у нас нехватает пшени- цы 85 цент. У нас нет клевера 0,75 цент. У нас не полностью обеспечены и кони фуражом.

плохо еще обстоит дело с ра- мантом инвентаря.

Сроки до 15 марта остались коротки, и в этот короткий про- межуток времени мы по-ударному взялись за подготовку к весне, у нас есть все возможности обе- спечить колхоз полностью семенами. Мы сейчас организовали за- купку зерна, семян пшеницы уже завезли, отремонтировали боль- шую часть сельхоз. инвентаря, сбруя, а также готовим коня хорошей упитанности, одновре- менно не ослабляем вывозку дров. За нами есть также задолжность

по выполнению фашплана, молоко и мясосостав и это для нас выполнимо, и мы заверяем район- ные организации, что первенство в подписании рапорта останется за нами.

Вызываем на соревнование на быстрейшее подписание рапорта большевистских побед колхозни- ков колхоза „Непобедимый пролетарий“ дер. Макариха.

Пред. колхоза Ребров.

Бригадир Петров

Ударники: Комаров, Трошунин Антипов, Пухов.

## На помощь челюскинцам

По сообщению правительственной комиссии, все спасенные же- нщины и дети из лагеря челюскинцев размещены в поселке Уэлене (на южной оконечности полуострова) в удовлетворительных помещениях, здоровы и бодры. В лагерь Ш андта все благополучно. Дальнейшее авиационно в лагерь из Уэлена задерживаются поля на за крайние неблагоприятных метеорологических условий.

8 марта в Петропавловск на Камчатке прибыл пароход „Смо- ленск“ для дальнейшего следования на Север.

Правительственной комиссией направлено во Владивосток для отправки илудии на Север на помощь челюскинцам третим паро- ходом „Совет“—четыре аврессаей.

## „С восторгом и радостью следим за победами Советского Союза“

На празднование Международ- ного женского дня в Москву прибыли делегации работниц из Франции, Англии, Бельгии и др. капиталистических стран. 14 марта все делегации отправлены в поезд- ку по Советскому Союзу.

Ко Дню 8 марта работницы Киева получили теплые письма от пролетарок Парижа. „Мы с вос-

торгом и радостью,—говорится в письме,—следим за победами социалистического строительства в Советском Союзе и за тем, ка- ково активное участие принимают в нем работницы. 8 марта мы выйдем на улицу под знаменем единого революционного фронта борьбы против фашизма“.

## Подпольная работа германской компартии

Начальник тайной политической полиции крупнейшей германской провинции Пруссия — Дильс на- деих сообщил иностранным жур- налистам в Берлине ряд весьма интересных данных о подпольной работе германской компартии. Дильс подчеркнул огромные труд- ности, с которыми фашистской полиции приходится встречаться в борьбе с компартией, загнан- ной в глубокие подполье. Члены нелегальной германской компар- тии применяют самые сложные способы подпольной работы, они работают под калюкми, не знают друг друга, что, конечно, крайне затрудняет деятельность полиции.

личных торговых фирм. Комму- нисты прячут литературу и доку- менты в руны велосипедов, фут- лары зубных щеток и т. д. Все документы и переписка зашифро- ваны и написаны на пишпробной бумаге, которую очень легко спарить и уничтожить. Печатные коммунистические издания появля- ются в очень большом количе- стве. Центральный подпольный орган компартии „Роте Фане“ вы- ходит размером в 4 и 8 страниц. В одном только Берлине полиция обнаружила 10 типографий, печа- тавших коммунистическую лите- ратуру.

На вопрос о количестве арес- тованных коммунистов Дильс от- ветил, что во всей Германия

## По Советскому Союзу

### На социалистической стройке

Пущенная 6 марта вторая дом на „Запорожсталь“ выдала уже две заливки—50 тонн чугуна хоро- шего качества. Все механизмы доми работают исправно.

Начинаются испытания перво- го советского пассажирского и первого серийного товарного элек- тровозов. Пассажирский электро- воз по своей мощности (2700 ло- шадинных сил) более чем в два раза превозходит советский пар- оз „И.С.“ (Иосиф Сталин). Электровоз может развить ско- рость до 180 километров в час. Товарный электровоз „В. Л.“ („Владимир Ленин“) сможет разви- вать скорость до 75 километров в час.

С неослабевающей силой про- должает бить на промышлене Лок- батан (в Баку) новый мощный фон- тан. Он дает 10 тысяч тонн неф- ти в сутки.

## ЗА ГРАНИЦЕЙ

живется около 10000 человек в концентрационных лагерях. Сре- ди этих заключенных наиболее упорными „врагами государства“, по словам Дильса, являются 200 женщин. Чрезвычайно знамени- тое сообщение Дильса о том, что социал-демократическая пар- тия в Германии сейчас совершен- но исчезла. Почти все арестован- ные социал-демократы уже выпу- щены на свободу.

Заявление начальника прусской тайной полиции является ярким подтверждением того, что гер- манская компартия жива и что она героически борется против фашизма.

11 марта с-г., в 10 часов утра, по ул. Свердлова, дом № 8

## НАЗНАЧАЮТСЯ ТОРГИ НА КОРОВУ

Желающие участвовать в тор- гах могут справиться у судис- полнителя 2 го участка тов. Ми- хайлова.

Судисполнитель 2 го уч. Михайлов.

## Ковровское ГОРПО производит выдачу картофеля

работам 1-го и 2-го синька, их детям и иждивенцам по уста- новленным нормам. Выдача производится в смеаде—дом № 14 по ул. Б-Бар- зарная, сроком по 20-е марта с.г. После указанного срока выдана производиться на будет и никакие претензии причи- няться не будут.

Правление ГОРПО. № 115 0-1

## КОВРОВСКАЯ РАЙСБЕРНАСС ИЗВЕЩАЕТ

держателей водоеобязательства 3 й серии, что броне велисьна- до по 3 й серии магистром усановлена до 15 марта.

После 15 марта водоснабже- ния по 3 й серии будут выдаваться вместе с 4 й серией в порядке очередности.

Райсбернасса. № 114 0-8.

## Пригородное хозяйство ОРС НЭЗ ПРОДАЕТ СИЛОС

на культур капусты и свеклы в количестве 50 тонн, по цене 60 руб. за тонну.

Обращаться в контору ОРС или в контору участка „Пого- ревка“. Директор пр. х-ва Осипов. № 3 0-2.

## Отдел кадров Ковровского экскаваторного завода ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА 4-х МЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ

в отрывом от производства—по подготовке эконо- мических бригад: машинистов, стреловых и коче- геров.

На курсы принимаются лица обоего пола в возрасте не менее 20 лет, имеющие квалификацию слесаря не ниже 2-го разряда и имеющие образование в объеме 4-х групп ФЭБ, окончившие школу ФЭУ, техникум.

На время обучения курсанты обеспечиваются зарплатой до 100 руб. в месяц. После окончания курсов курсанты направ- ляются на строительство по эксплуатации экскаваторов сро- ком на 3 года.

Прием заявлений производится в отделе кадров (комната № 41) у тов. Амбарова с 2-х часов дня до 6 вечера еже- дневно до 15 марта с.г.

К заявлению прилагаются следующие документы:

- 1) Справка об образовании
- 2) Справка с последнего места работы, с характеристикой о работе от треугольника цеха.
- 3) Справка от врача о состоянии здоровья.

№ 116 Отдел кадров